

公益宣传牌成摆设 城中村里脏乱差



□见习记者 谢磊 通讯员 康留国 文/图

昨日上午，记者随同市创建办工作人员到老城区洛浦办事处所辖的新生村及周边路段进行检查时发现，虽然路边竖着公益宣传牌，可我们所到之处依旧脏乱不堪，占道经营现象严重。

我们沿五贤街向东走，看到许多村民在盖房，水泥、沙石、砖块等建筑材料堆在街边。一些沿街商户将商品从店里移出来，摆在马路上，占道经营使本就狭窄的道路更显拥堵。位于新生村村委会对面的一所免费公厕也被小商小贩利用了起来，公厕门口的叫卖声不绝于耳。

我们又沿着黄梅路往北走，一直走到中州渠南街。这段路两侧摆满了水果摊，一些早餐摊点前的卫生状况令人担忧：食客丢弃的餐巾纸、塑料袋等垃圾比比皆是。

中州渠南街的电线杆和沿街墙壁被小



广告涂成了“大花脸”。立在中州渠南街与黄梅路之间的“争当文明市民，共建美好家园”的公益宣传牌与附近脏乱差的环境形成巨大反差。

在新生南街，沿街倾倒垃圾的现象严

重。我们看到，不少沿街门店前都堆放着生活垃圾。神都大厦西侧正在建设的工地“变身”临时垃圾场，各种生活垃圾堆积如山(如图)，不时有野狗前去觅食。

责任人：老城区洛浦办事处主任 党国岩

好家伙，假车牌摊了一地！

昨日，280余副假车牌、80余本假证照被集中销毁

□见习记者 马毓鋆 文 记者 郑凤玲 / 图

9日上午，在市公安局交警支队西工交巡大队，280余副机动车假车牌(500多块)和80余本假证照被集中销毁。(如图)

记者在现场看到，准备通过切割、粉碎方式集中销毁的假车牌和假证照，摆放在西工交巡大队院内。“假牌照种类包含黑底白字的外企车牌、蓝底白字的民用车牌和军用车牌。”西工交巡大队民警阎高飞告诉记者，这些假车牌和假证照是他们一年来，在辖区内的九都路、中州路和繁华地带停车场附近查获收缴的。数量最多的是洛阳本地民用车牌，其次是郑州地区的民用车牌，另外还有北京、陕西、天津等外省市车牌。

(相关视频见洛阳网)



这根供水管咋老是断？

□见习记者 高亚恒

昨日，西工区唐宫路与丹山路交叉口附近的多名市民拨打本报热线称，自8日下午起，他们家中停水后就再没来水，而且最近已经停水三次了。

昨日上午，记者在唐宫路与丹山路交叉口看到街道北侧已挖开一个长约6米、宽约2米、深约2米的大坑。大坑中，有两根粗管道和一根细管道，细管道已断裂两三米长。

据在现场抢修的水务集团稽查大队工作人员付先生介绍，已经断裂的这根管道是

给附近居民供水的管道。去年11月左右和今年春节前的两次停水也是这根细管道断裂造成的。

付先生说，现场情况复杂，细管道上面的两根粗管道给抢修带来一些困难，但他们将尽力抢修，争取早日恢复供水。

这是什么虫？ 成群结队往屋里爬

它叫草履蚧，正值“出蛰”期，阻隔法防治效果最佳

□见习记者 裴希婷

“这虫成群结队从窗户缝里钻进来，扫都扫不及，吓人着哩！”昨日，洛龙区安乐新区的董女士拨打本报热线说，她家附近的杨树上爬满了深棕色小虫，并不断越过围墙爬进屋里。

董女士想知道，这是什么虫，对人有没有危害，如何防治？

昨日，我们在董女士家附近见到了生虫的杨树。树干上密密麻麻爬满小虫，它们像“约定”好了一样，成群结队往上爬。小虫呈椭圆形，比芝麻小，仔细看像只深棕色的草鞋，头部还有触角。

小区围墙附近的5棵树全部生虫，不但树干上密布小虫，其中一棵树下也有大量小虫。

董女士说，小虫顺着杨树旁边的围墙爬进院子，再从窗户缝、门缝钻进屋。发现屋里进虫后，她和家人不停清扫，刚扫完一拨，又爬进一拨。

最后，董女士只好用透明胶带将窗户缝粘住，可是小虫又从门缝钻进来。

采访中，我们看到洛龙区农林局植保植检站的工作人员正在为杨树灭虫。

原来，这种小虫名叫草履蚧，因形状像草鞋而得名。据工作人员介绍，草履蚧每年在立春前后“出蛰”，靠吸食树木枝叶的养分存活，危害树种主要有杨树、桐树、苹果树、梨树、无花果树等。

草履蚧对人体有没有危害呢？该工作人员介绍，草履蚧会造成树木枯死，但是它对人体没有危害。

该工作人员边说边在树干上涂抹药物，涂抹后封上一层宽胶带。“过几天，胶带附近就会爬满虫子。它们爬不到枝叶上，慢慢就会饿死。”该工作人员说，阻隔法的目的是阻断草履蚧的“觅食之路”，让它无法吸食树木的养分。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了
60%以上。

定制方法	移动用户发送短信 LYD 到 10656300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
-------------	--